INFORME A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA GUEMONCA CIA. LTDA.

EJERCICIO ECONOMICO 2016

En calidad de Representante Legal de la Compañía GUEMONCA CIA LTDA., informo que los resultados obtenidos en los ESTADOS FINANCIEROS al 31 de Diciembre de 2015, reflejan que las actividades se han desarrollado en base a procedimientos, políticas y estrategias que nos permiten desarrollarnos como empresa en bien propio y de la sociedad.

TOTAL DE ACTIVOS	\$ 62.222,13
TOTAL DE PASIVOS	51.385,04
TOTAL DE PATRIMONIO	10.837,09
TOTAL DE INGRESOS	188.750,42
TOTAL DE COSTOS Y GASTOS	458.666,57
RESULTADOS DE GANANCIA O PERDIDAS	-269.916,15

Para el año 2017 se espera nuevas expectativas, y, como Representante Legal de la Compañía me comprometo a que las actividades se sigan desarrollando en base a normas legales que nos permitan alcanzar mejores ingresos en ventas y poder cubrir las obligaciones pendientes con nuestros proveedores, y servir de mejor manera a la sociedad.

Atentamente, *

Econ. Martha Irma Guerrero Lozada GERENTE GENERAL-REPRESENTANTE LEGAL